
„Eu deci alerg, dar nu ca şi cum 
n-aş şti încotro alerg.“ 

(1 Corinteni 9:26)

Toată lumea aleargă. Omenirea
es te cuprinsă în întregime de
for fota nebunească a alergatu-

lui bezmetic şi fără oprire prin viaţa de
aici. Puţini sunt cei care se opresc să se
în trebe dacă merită să alerge şi mai ales
da că ştiu încotro se îndreaptă. Pentru că
în tr-adevăr cei mai mulţi dintre cei care
aleargă prin viaţă vor sfârşi lamentabil
în tr-un fel în care nu s-au aşteptat.

Pe abţibildul lipit pe geamul u nei
maşini scria: „dacă ai şti
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AnunţuriAnunţuri
Luni - ora 18 - Şedinţă de comitet
Miercuri - ora 18 - Repetiţie de cor
Joi - ora 18 - Serviciu de închinare
Sâmătă - ora 17 - Întâlnirea de tineret
Duminică - ora 9.30  - Grupurile de rugăciune
Duminică - ora  10 şi 17  - Evanghelizare 
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DIN CUPRINS:DIN CUPRINS:
ROLUL BISERICII
ÎN VIAŢA MEA...

Ca o mireasă în continuă
aşteptare, ce creşte în frumuseţe
în faţa Mirelui, gravând de-a
lungul secolelor cea mai profundă
şi pură poveste de dragoste, se
profilează pe fondul celor mai
sumbre vremuri, rămânând o 
lumină vie, arzând ca o flacără
atunci când cele mai puternice
vânturi s-au adunat să-i
zdrobească viaţa. 

Spălată în sângele Mirelui, strălu-
cind în neprihănire, luptă pentru
sfinţire, conştientă pe deplin că

stă în faţa Tatălui fără vreun merit, în-
văluită de dragostea divină răscumpără-
toare, purtând arvuna Duhului. 

În ea se profilează mai dinainte o uni-

tate de netăgăduit, o unitate care dă sigu-
ranţă, o unitate a trupului care nu poate
fi distrusă, o unitate în care cumva m-a
cuprins şi privesc cu recunoştinţă la Cel
ce a găsit cu cale să restituie viaţă în ce era
pierdut, la Cel ce a găsit cu cale să resitutie
viaţă într-un sâmbure de lut, dându-i preţ,
modelând o nouă dimensiune în locul
unui spirit mort. 

Este locul în care cresc şi Dumnezeu
Îşi dezvăluie puterea, Biserica e locul unde
am datoria să învăţ să fac parte dintr-un
“tot” şi locul în care El a hotărât de cuvi-
inţă să slujesc cu tot ce a pus mai bun în
mine. Este locul unde mă învaţă să mă
despart de tot ce este păcătos în mine şi să
strâng tot mai mult legăturile sfinte dintre
mine şi acei ce sunt parte a trupului lui
Cristos. Biserica este vocea prin care
Dumnezeu îmi vorbeşte. 

Amalia Lupu

ÎNCOTRO
ALERGI?

ÎNCOTRO
ALERGI?

În viaţa mea de copil al lui Dum-
nezeu, biserica are un rol foarte
important. Biserica este locul în

care mă pot închina lui Domnului împre-
ună cu fraţii mei, în părtăşie. Biserica este,

de asemenea, un loc în care primesc hrană
spirituală şi învăţ să ma aşez tot mai mult
în voia lui Dumnezeu. Biserica, pentru
mine, este ACASĂ.

Blanka Zah

Biserica este locul unde Îl poţi în-
tâlni pe Dumnezeu, unde poţi
fi sprijinit de fraţi şi unde poţi

să cânţi din toată inima spre gloria Nu-
melui Său. 

În biserică poţi să asculţi cuvântul Lui
Dumnezeu, să te cercetezi şi în urma
auzirii să te pocăieşti şi să înveţi cum să

trăieşti curat şi corect pentru ca în fiecare
secundă a vieţii să Îl lauzi pe El. De
asemenea părtăşia cu fraţii mei este un
lucru de neegalat şi foarte important în
viaţa oricărui creştin. Pot să spun că pen-
tru mine biserica este locul în care mă în-
tâlnesc cu Însuşi Dumnezeu.

Dani Tamăşan



...Ei stăruiau în învăţătura apostolilor,
în legătura frăţească, în frângerea
pâinii şi în rugăciuni. 

Fiecare era plin de frică, şi prin a -
pos toli se făceau multe minuni şi
sem ne. Toţi cei ce credeau erau

îm preună la un loc şi aveau toate de obşte.
Îşi vindeau ogoarele şi averile, şi banii îi
îm părţeau între toţi, după nevoile fie că -
ru ia. Toţi împreună erau nelipsiţi de la
Tem plu în fiecare zi, frângeau pâinea acasă
şi luau hrana cu bucurie şi curăţie de ini mă.
Ei lăudau pe Dumnezeu şi erau plă cuţi
înaintea întregului norod. Şi Domnul a -
dă  uga în fiecare zi la numărul lor pe cei ce
erau mântuiţi. Faptele Apostolilor 2:42-47

Peste veacuri, Biserica a răsmas lumina
care luminează întunericul lumii rătăcite în
păcat. Închinarea curată înaintea lui Dum-
nezeu, înălţarea lui Isus Cristos ca Domn şi
Mântuitor, predicarea plină de putrerea
Duhului Sfânt a Scripturii şi capacitatea ex-
traordinară de a se adapta contextului fără
a coborâ standardele morale, au făcut ca bi -
se  rica adevărată a lui Dumnezeu să str ă lu -
ceas că peste veacuri. Biserica este cea mai
ma re minune a lumii. Ea transcende istoria

şi meridianele oferind lumii însetate o oază
de viaţă, prospeţime, lumină şi siguranţă. Fiind
în biserică nu mai poţi fi nicodată singur.

Iubesc Biserica Biruinţa pentru că aici îmi
găsesc liniştea în prezenţa Domnului. Mă
bu cur că aici este locul în care Dumnezeu
îşi manifestă prezenţa, puterea şi îşi face de
cu noscut voia. Aici este, de asemenea, locul
celor mai strânse prietenii- Eu zic Domnu-
lui: „Tu eşti Domnul meu, Tu eşti singura
mea fericire!” Sfinţii care sunt în ţară, oame -
nii evlavioşi, sunt toată plăcerea mea.
Psalmul 16:2-3. Aici sunt stimulat să cresc
spiritual cu fiecare serviciu divin la care par-
ticip. Aici mă bucur primind şi oferind co-
mori spirituale. Mă bucur că am fost aşezat
în această capodoperă a lui Dumnezeu a
cărei destinaţii este slava cerească alături de
Mirele Minunat- Mântuitorul Isus Cristos.

Apoi am văzut un cer nou şi un pământ
nou; pentru că cerul dintâi şi pământul din-
tâi pieriseră, şi marea nu mai era. Şi am auzit
un glas tare care ieşea din scaunul de dom-
nie şi zicea: „Iată cortul lui Dumnezeu cu
oamenii! El va locui cu ei, şi ei vor fi po po -
rul Lui, şi Dumnezeu însuşi va fi cu ei. El
va fi Dumnezeul lor. El va şterge orice

lacrimă din ochii lor. Şi
moartea nu va mai

fi. Nu va mai fi
nici tânguire,
nici ţipăt, nici

durere, pentru
că lucrurile din  -
tâi au trecut.”
Apocalipsa 21:1-4
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unde o să ajungi nu te-ai grăbi aşa tare”.
Lu crul acesta este valabil şi în privinţa
aler gatului prin viaţă. Te străduieşti să
alergi cât mai repede, ţi-ai propus să în -
făp  tuieşti o mulţime de lucruri, faci efor-
turi considerabile să te depăşeşti pe tine
în suţi dar oare te-ai întrebat unde vei
ajunge în final?

Scriptura ne spune că orice drum pe
ca re suntem, chiar şi acela care ţi se pare
bun duce la moarte.

Prin naştere naturală noi deja ne
aflăm pe drumurile morţii, dar Dumne -
zeu prin Isus Cristos ne poate aduce de
pe acele drumuri pe calea mântuirii, pe
dru mul unde se găseşte viaţa. Poate crezi
în sinea ta că nu eşti chiar atât de rău în -
cât să meriţi moartea eternă. De fapt nici
nu trebuie să fii aşa de rău pentru aţi rata
des tinul. Ba chiar poţi fi bun atât cât
poa te fi bun un om, dar dacă te afli pe
un drum rău soarta îţi este pecetluită.

Mulţi oameni consideraţi buni vor
afla la sfârşitul vieţii că trebuie să meargă
în iad deoarece au umblat toată viaţa pe
un drum rău.

Drumul bun şi alergarea spre o ţintă
bu nă nu pot fi aflate de noi înşine ci

aceasta se întâmplă doar dacă Cristos
ne aşează pe drumul acela şi doar în ca -
zul în care El ne asigură cu privire la
des tinul care ne aşteaptă.

Pentru ca acest lucru să poată fi po -
sibil este nevoie să te opreşti din felul
de alergare de până acum, să-ţi recu -
noşti neputinţa de a găsi de unul singur
dru mul bun, să-ţi plângi alergarea zadar-
nică de până atunci şi apoi să-i ceri lui
Cristos să te mântuiască, să facă din tine
un om nou, iar apoi să te înveţe să alergi
cu nădejde spre un final fericit.

Când te dăruieşti cu toată fiinţa lui
Cri s tos, El dă alergării tale prin lumea de
aici o cu totul altă semnificaţie. Din clipa
aceea vei şti cu siguranţă încotro te în-
drepţi, iar alergarea prin lumea de aici va
de veni o încântare sporită de bucuria
gân dului că te îndrepţi spre casa din cer,
spre întâlnirea şi părtăşia eternă cu Tatăl,
Fiul şi Duhul Sfânt.

Tu încotro alergi? Unde o să ajungi?
Nu te mulţumi doar cu alergatul dacă la
ur mă o să vezi că ai alergat degeaba.
Alear gă în aşa fel încât să ştii cu siguranţă
că la capătul alergării urmează să te aş tep -
te Cristos.
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Pentru mine nu doar că e impor-
tantă biserica şi partasia cu fraţii
şi surorile mele, dar mai ales cu

Domnul nostru Isus Cristos, ci nu aş pu -
tea trăi fără acestea. În fiecare săptă mână
Dumnezeu îmi vorbeşte prin fratele pas-
tor Daniel Chereji şi mă simt tot mai
aproape de El. 

“Căci mai mult face o zi în curţile Tale
decât o mie în altă parte; eu vreau mai
bine să stau în pragul Casei Dumnezeului
meu, decât să locuiesc în corturile rău tă -
ţii!” Psalmul 84:10

Amadea Andreicut

Unul din locurile mele preferate
este la biserică şi nu pentru că
este o clădire frumoasă, ci pen-

tru că acolo îmi găsesc pacea şi liniştea de
care am nevoie, mai ales că zi de zi mă
lovesc de încercări şi lucruri care nu îmi
aduc mereu bucurie.  Pentru mine biserica
este locul unde merg să mă întâlnesc cu
Dumnezeu, unde El îmi vorbeşte şi eu as-
cult, locul unde mă întâlnesc cu oameni
dragi şi am părtăşie cu ei. Biserica este
locul unde pot să Îl laud şi să mă închin
Prietenului meu cel mai Bun, Isus Cristos.

Ema Zaharie

Rolul bisericii în viaţa        mea...
Biserica pentru mi -

ne este adunarea
în care merg cu

inima plină de bucurie ştiind
că merg să mă întâlnesc cu
Dumnezeu, Mântuitorul meu
personal, iar in al doilea rând
îmi umple inima de bucurie
faptul că pot avea părtăşie
cu fraţii mei de credinţă. În
două cuvinte, biserica este
locul în care mă simt ca
acasă. 

Oanţa James


